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máme za sebou leden a s ním i každoroční konání výroč-
ních schůzí a valných hromad většiny spolků a organizací 
v obci. S koncem prvního měsíce roku přichází většinou 
nové příležitosti a možná i nová předsevzetí. Je to také 
čas, kdy se někteří těší na další měsíce a plánují, čeho vše-
ho by chtěli dosáhnout. Jasně, někdy potřebujeme trochu 
povzbuzení, abychom se dostali zpět do správné stopy. 
Ne vždy se z našich předsevzetí dostaví pocit úlevy a spo-
kojenosti, protože ne vždy se nám podaří všechny úkoly 
a cíle splnit. Důležité je ale začít, i když je to někdy těžké. 
	
Také naše obec Kunčice pod Ondřejníkem pracuje  
s takovými předsevzetími v plánu „Rozvoje obce“ a při-
pravuje řadu nových projektů a staveb. O těchto vizích  
a plánech jsme Vás již informovali v lednovém čísle Obec-
ních novin. Jsme si vědomi, že jsou to úkoly velmi složité  
a budeme na nich muset pracovat několik let. Jsem ale 
přesvědčen, že jejich postupnou realizací, dojde ke zlep-
šení kvality života v naší obci. Velmi bych si přál, aby 
občané pochopili, že děláme vše pro realizaci jejich 
potřeb, a že jejich názory a přání jsou brány v potaz. 
Pokud se nám podaří naplnit tuto myšlenku, pak může 
obec prosperovat a povede to ke zvýšení celkové pohody 
a pocitu sounáležitosti v obci.

Dovoluji si připomenout, že se blíží svátek svatého  
Valentýna, který se slaví 14. února. Tento svátek je dnem, 
kdy lidé po celém světě oslavují lásku a přátelství. Histo-
ricky má svátek svatého Valentýna kořeny ve starověkém 
Římě, kde se konaly oslavy a slavily svátky na počest  
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BEŠĚŇOVÁ
Autobusový zájezd

lásky a plodnosti. Tento svátek je příležitostí k tomu, aby 
si lidé připomněli, jak důležití jsou pro sebe navzájem. 
Tak nezapomeňte.

S blížícím se příchodem února začíná také období plesů. 
Plesy mohou být skvělým způsobem, jak se odreagovat 
a užít si příjemné chvíle ve společnosti přátel, sousedů  
a známých. Je to opravdu kouzelné období plné elegance 
a radosti z tance. Jako každý rok, tak i letos se uskuteční 
několik plesů v naší obci, namátkou jen připomenu třeba 
Obecní ples. Těším se na setkáni s Vámi občany na ně-
kterém z připravovaných plesů a přeji Vám všem krásný  
a pohodový únor plný úspěchů a krásných zážitků.

Ing. Jiří Mikala, starosta obce

Dne 29. prosince 2024
nás navždy opustila paní  

Jarmila Kubečková.  
Rádi bychom touto cestou  

poděkovali panu  
MUDr. Janu Chovančíkovi  

a sestřičce Silvii Starečkové za 
jejich dlouhodobou zdravotní 

péči, kterou ji poskytovali.

Zarmoucená rodina

Vážení a milí spoluobčané,
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Obec Kunčice pod Ondřejníkem hledá průvodce  
v našem kostelíku na letní sezónu 2025 - každou  
neděli od 13:00 do 17:00 hodin.

Pro více informací volejte 725 506 901
Nebo pište: kristyna.heczkova@kuncicepo.cz

HLEDÁ SE PRŮVODCE V NAŠEM KOSTELÍKU

foto Jaromír Jehlička

 Kunčice pod Ondřejníkem
Okres Frýdek Místek, č.p. 569, PSČ 739 13, IČO:

  
 

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení č. 1/202
Obec Kunčice pod Ondřejníkem vyhlašuje prostřednictvím starosty becního úřadu v 

souladu s ustanovením § 7 zákona č. 312/2002 Sb. o úřednících územních samosprávných 
celků a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA  POZICI  HLAVNÍ  ÚČETNÍ  OBCE A SPRÁVCE ROZPOČTU

Územní samosprávný celek: Kunčice pod Ondřejníkem

Druh práce: hlavní účetní a správce rozpočtu

Místo výkonu práce: Kunčice pod Ondřejníkem

Druh pracovního poměru: pracovní poměr na dobu neurčitou zkušební dobou 3 měsíců

Náplň pracovního poměru: bude upřesněna

Platová třída: 9. platová třída 

Předpokládaný nástup: , příp. dle dohody

Uchazeč musí splňovat tyto předpoklady:
 státní občanství ČR nebo trvalý pobyt v České republice
 dosáhl a věku 18 let,
 bezúhonnost
 způsobilost k právním úkonům

Požadavky pro výkon funkce:
 vysokoškolské nebo středoškolské vzdělání ekonomického směru,
 znalost podvojného účetnictví, účetnictví obcí, zpracování

znalost souhrnného hlášení, zákona o rozpočtových pravidlech územních 
samosprávných celků

 orientace v oblasti veřejné správy a samosprávy 
 dobré komunikační schopnosti, umění jednat s lidmi,
 výbornou znalost práce na PC (MS Office, Excel),
 zodpovědnost, flexibilita, spolehlivost, samostatnost,

Výhodou:
 oblasti veřejné správy
 znalost zákona o obcích,
 praxe v oblasti účetnictví územních samosprávných celků, příspěvkových 

organizací

 znalost práce s Google účty,
 jednacího jazyka
 řidičský průkaz skupiny B (aktivní řidič)

Přihláška zájemce musí obsahovat tyto náležitosti:
 jméno, příjmení a titul zájemce
 jméno datum a místo narození zájemce
 státní příslušnost zájemce
 místo trvalého pobytu zájemce, telefonní kontakt, e
 číslo občanského průkazu
 datum a podpis zájemce

přihlášce se připojí tyto 
 životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních, o odborných 

jazykových znalostech a dovednostech
 ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
 doklady o získání dalších odborností, dovedností a znalostí
 výpis evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce, osvědčující bezúhonnost

Přihláška musí obsahovat tento text:
Poskytnutím svých osobních údajů v rozsahu podkladů pro přihlášku do výběrového řízení dávám, ve 
smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, souhlas k jejich zpracování.

Jméno, příjmení:

Datum narození:

Vlastnoruční podpis:

Lhůta pro podání přihlášek: touto lhůtou je stanoveno datum doručení 
přihlášek na uvedenou adresu, nikoliv datum jejího odeslání).

Vybraní uchazeči mohou být, po vzájemné dohodě, pozváni k ústnímu pohovoru.

Místo a způsob podání přihlášek:
 písemně nebo osobně: Kunčice pod Ondřejníkem č.p. PSČ: 
 obálky označte „Neotvírat – výběrové řízení 1/202 “

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo výběrové řízení bez udání důvodu zrušit. Poskytnuté materiály budou 
vráceny po ukončení výběrového řízení poštou, příp. si je mohou uchazeči vyzvednout osobně. Bližší 

získáte mobilním čísle:

Kunčicích pod Ondřejníkem

Ing. Jiří Mikala

        

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ - POZICE  HLAVNÍ ÚČETNÍ
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OBEC INFORMUJE

Ve snaze stále zlepšovat Obecní noviny, přicházíme v tomto číslem s nový desingem, který se i nadále bude vyvíjet.  
Reagujeme tak i na hodnocení společnosti Kvalikom, z.s. (www.kvalikom.cz), kde se při hodnocení naše Obecní 
noviny umístily na 2. místě za okres a na 11. místě v kraji.

Z HODNOCENÍ VYBÍRÁM TYTO CITACE:

za redakci, Petr Tryščuk

Pochvala, kterou nám spolek Kvalikom udělil patří všem přispěvatelům do ON a všem pracovníkům, 
kteří se na tvorbě novin podílejí.

OBECNÍ NOVINY ročník XXXIV, číslo 01/2025 • Periodický tisk územního samosprávného celku • Vydává Obecní úřad v Kunčicích pod Ondřejníkem pro obec Kunčice pod Ondřejníkem, 
IČ: 00296856, č. p. 569, 739 13 Kunčice pod Ondřejníkem. Evidenční číslo MK ČR E 12357 •  Vychází 8. den v měsíci. • Uzávěrka každého čísla je 25. dne předcházejícího měsíce • Redakce: 
Obecní úřad, 739 13 Kunčice pod Ondřejníkem 569 • tel.: 556 850 154, fax: 556 850 171, e-mail: noviny@kuncicepo.cz • Odpovědný redaktor: Petr Tryščuk • Příprava podkladů: Kristýna 
Amálie Heczková • Grafické zpracování Amidis s.r.o. a tisk: GRAFIA NOVA s.r.o., Zašová • Výtisk zdarma • Náklad: 1 000 ks

■

■

■

■

■

Z hlediska kvality textů článků, ale i výběrem titulků 
je zpravodaj perfektní. Texty jsou čtivé, zajímavé, výs-
tižné a na dobré lingvistické i pravopisné úrovni.

Zpravodaj obsahuje i edukativní texty, což velmi vítá-
me. Zatímco běžný obsah má svým způsobem krát-
kou “dobu trvanlivosti” a předkládá aktuální informa-
ce, edukativní texty  jsou trvalejšího charakteru a jsou 
velmi hodnotné.

Periodikum je sice vydávané úřadem, ale je zde  
vidět velmi dobrý přesah do všech sfér života ve městě,  
a to včetně místních spolků, sportovních klubů, zá-
jmových organizací, vzdělávacích institucí a podobně.

Rozsah periodika je nadprůměrný, přičemž při hodnocení tohoto kritéria zohledňujeme jak srovnání s ostatními.

Celé hodnocené naleznete na obecním webu.

KOLIK AKTUÁLNĚ DLUŽÍ OBEC?
Podobně jako loni, přinášíme i letos krátkou rekapitulaci 
vývoje obecního dluhu a všech splátek za rok 2024. Obec-
ní dluh od října 2022 klesl o 9,15 milionu korun a v pro-
sinci 2024 činil 23 679 356 Kč. Zbývající dluh za leasing 
činí 1 703 210 Kč (splaceno bylo 817 tisíc). Vývoj dluhu 
(bez leasingu) vidíte v přiloženém grafu.

Obec za splácení dluhu, úroky a leasing zaplatila za rok 
2024 částku 6.258.685,77 Kč. Velkou část z této částky 
tvoří úroky za kontroverzní půjčku 20 milionů korun z 
roku 2021/2022. Zde už obec, jen za úroky, vydala přes 
4 miliony korun. Jen letos to byla částka 1 218 251 Kč. 
Skutečný vývoj úroků (a odhad na další roky) vidíte v sa-
mostatném grafu. Červená čára ukazuje skutečné a odha-
dované úroky. Modrá čára ukazuje, kolik by úroky činily, 
kdyby se dodržel slíbený fixovaný úrok.

Petr Tryščuk
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Vážení odběratelé, upozorňujeme, že v měsících leden – březen budou pracovníci obecního úřadu  
provádět výměny vodoměrů těch odběratelů, kteří mají vodoměry namontovány déle než 6 let .i

CHODNÍK NA DOLNÍM KONCI - DVOJNÁSOBNÝ 
ÚSPĚCH
Jak jsme Vás již informovali, obci se povedlo získat velmi 
důležitou dotaci, která pomůže vyřešit chybějící chodníky 
na Dolním Konci. Získaná dotace je sice velmi velkory-
sá (20 milionů), ale plánované financování ze strany obce 
bylo také vysoké - reálně okolo 18 milionů. S ohledem na 
některé dezinformace, které se k této stavbě objevily, je 
třeba tuto dotaci podrobněji rozklíčovat a vysvětlit.

Podání takto důležité žádosti jsme samozřejmě připravo-
vali velmi pečlivě a vše konzultovali s odborníky. V minu-
losti nebyly z této dotační výzvy podpořeny žádosti, které 
při součtu nedosáhly více jak 40 bodů. Naše žádost byla 
proto připravena na první 3 etapy, a to tak, že jsme získali 
dokonce 49 bodů. Při dvou etapách jsme totiž dosáhli jen 
nedostatečného počtu 36 bodů a právě proto, jsme žádali 
o tři etapy. Takto podaná žádost nám výrazně zvedla šanci 
na získání této důležité dotace. Koneckonců o tuto dotaci 
požádalo 309 “obcí” a z nich jen 169 splnilo pravidla pro 
poskytnutí příspěvku. Zbylých 140 žádostí bylo z dotace 
vyřazeno.

Od začátku jsme ale věděli, že i přes vysokou dotaci, bude 
tato stavba finančně velmi náročná a proto bylo rozhod-
nuto o tříleté výstavbě chodníku (v letech 2026-2028), 
abychom se vyhnuli dalšímu zadlužování obce. Od po-
čátku jsme však měli i v záloze ještě jednu variantu, kte-
rou jsem naznačoval i v Obecních novinách. S ohledem 
na skutečnost, že SFDI nakonec mělo k dispozici dostatek 
peněz (což předem pochopitelně nikdo nemohl vědět), 

tak jsme začali vyjednávat nové podmínky. Ale to šlo, až 
po samotném přiklepnutí dotace. Nyní mohu s radostí 
konstatovat, že jsme v tomto vyjednávání uspěli!

Pro obec i občany jsou nové podmínky výhrou a tedy 
druhým úspěchem při realizaci chodníku na Dolním 
Konci. Nově budou z této dotace postaveny sice jen dva 
první úseky chodníku (v délce 920 m). Ale celkové nákla-
dy stavby budou maximálně 27 milionů. Rada obce navíc 
jednomyslně schválila zadávací řízení formou aukce, což 
přinese snížení ceny. A obec za první dvě etapy ze svého 
zaplatí pravděpodobně “jen” 4-6 milionů korun.  Díky 
tomu již intenzivně pracujeme na zadávacím řízení a stav-
ba obou etap chodníku by mohla být dokončena mnohem 
rychleji (už v roce 2026). 

Další dobrou zprávou je, že v první polovině tohoto roku 
by měla být vypsána nová dotace na výstavbu chodníků, 
do které připravujeme novou žádost. Tentokrát na 3. a 4 
. etapu. A opět na 20 milionů korun.  Určitou naději na 
úspěch nám může zajistit již zmíněný autobusový záliv u 
pana Adamce, který nám opět zvýší bodové hodnocení 
žádosti. Tak nám držte palce.

Další chodníky: Aktuálně připravujeme výběr projek-
tanta na další úseky chodníků. Například na dvouetapový 
chodník od Mateřské školní Dolní po Humbarek, a ná-
sledně dále až na Rakovec.

Petr Tryščuk

•   narodilo se 20 dětí (5 dívek a 15 chlapců) 
•   zemřelo 29 občanů
•   bylo uzavřeno 40 sňatků, s velkou radostí jsme 	
    4x oddali Kunčičany 
•   k trvalému pobytu se přihlásilo 78 občanů
•   odhlásilo se 54 občanů
•   v rámci obce se přestěhovalo 23 občanů
•   2 občanům byl zrušen trvalý pobyt úřední 
     cestou
•   bylo provedeno 264 ověření podpisů a listin
•   bylo provedeno 6 zápisů o určení otcovství
•   7 x jsme přivítali v obřadní síni narozené 
    občánky
•   9 x jsme pogratulovali našim jubilantům

Jak na tom byla naše obec v roce 2024 z pohledu matriky a evidence obyvatel? 
Podívejte se na statistiku za celý rok:

•   56 občanů využilo služby Czech Pointu 
•   konalo se jarní a podzimní setkání dříve 
     narozených v Penzionu Krkoška
•   11 x proběhlo místní šetření
•   počet občanů starších 80 let k 31.12.2024  
     bylo 88
•   počet občanů starších 90 let k 31.12.2024 
     bylo 18
•   počet obyvatel k 31.12.2024 byl 2 482 občanů
•   19 x jsme se na Urnovém háji naposledy 
     rozloučili a provedli vsyp 

Těšíme se na společné chvíle v roce 2025, 
Kristýna Amálie Heczková – matrika a evidence obyvatel
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V roce 2024 jednotka zasahovala u 84 událostí, což je 
oproti minulému roku o 30 více.

Vyjížděli jsme: 15 x k požáru, 25 x k technické pomo-
ci, 4 x k planému poplachu a 1 x k ostatní pomoci, 3 x  
k transportu pacienta, 1 x k dopravní nehodě a 35 x 
 k likvidaci bodavého hmyzu.

Rok 2024 začal prvním výjezdem hned 8. ledna transpor-
tem pacienta do sanitky. Další výjezd tohoto měsíce byl 
požár domu v Tiché, ze kterého byl následně planý po-
plach a naše jednotka byla odvolána hned po výjezdu.

V únoru jsme vyjížděli ke 2 událostem, a to hned v je-
den den, nejprve jsme opět prováděli transport pacienta 
a pár hodin nato jsme byli povoláni k požáru sklepa ve  
Frenštátě p. R.

V březnu jsme vyjížděli 10 x. Nejprve jsme byli povoláni 
do Frenštátu p. R. k požáru výrobní haly, dva dny poté 
jsme byli opět povoláni na stejné požářiště, kde se roz-
hořelo jedno ze skrytých ohnisek. Dále jsme vyjížděli 5x  
k odstranění spadlých stromů na komunikace, ploty či že-
lezniční trať. Na závěr měsíce jsme vyjeli do Frýdlantu n. O. 
k požáru pily a hned druhý den jsme odstraňovali další 
strom nakloněný nad komunikací v naší obci. 

V dubnu proběhly 3 výjezdy. Nejprve jsme na velikonoč-
ní pondělí odstraňovali 2x strom spadlý na komunikaci  
a o týden později jsme vyjížděli k požáru ubytovny ve 
Frenštátě.

Měsíc květen nám nadělil také jen 3 události. Nejprve jsme 
likvidovali požár kontejneru v obci, dále jsme se podíleli 
na likvidaci požáru v bytě ve Frenštátě p. R. a poslední 
událost tohoto měsíce byla opět v obci - požár kontejneru.

V červnu byla naše jednotka povolána 6 x. Čerpali jsme 
vodu ze sklepa rodinného domu v naší obci, den poté 
jsme zasahovali v Čeladné u zatopených garáží, opět jsme 
čerpali vodu ze sklepa rodinného domu v obci. Dále jsme 
vyjížděli k požáru chaty v naší obci, ze kterého byl naštěstí 
planý poplach. Další událostí byla likvidace hmyzu a čer-
pání vody ze sklepu v obci.

V červenci jsme vyjížděli ke 13 událostem.
Tento měsíc jsme zahájili likvidací hmyzu, pokračovali 
jsme planým poplachem ve Frenštátě p. R., dále jsme asis-
tovali u sundání paraglidisty ze stromu v obci a 10 x jsme 
likvidovali hmyz – v rodinných domech, chatách, ale také 
v základní škole.

V srpnu jednotka zasahovala u 21 událostí. Nejprve jsme 
prováděli transport pacienta, 11 x jsme likvidovali bodavý 
hmyz, dále jsme byli povoláni k požáru osobního automo-
bilu v obci a 7 x opět k likvidaci hmyzu. Na závěr měsíce 
jsme vyjížděli k požáru do Frenštátu p. R.

V měsíci září jsme řešili 20 událostí. Nejprve jsme likvido-
vali 5 x bodavý hmyz na chatách, rodinných domech, ale 
také na obecním úřadě, kde si tento vetřelec našel útočiště 
v podhledu střechy a na jeho likvidaci jsme si museli po-
volat i výškovou techniku ze stanice HZS Kopřivnice. 
     Zhruba v polovině měsíce naši obec postihla povodeň,  
a tak jsme řešili 11 událostí. Prováděli jsme: pytlování pís-
ku, preventivní opatření, rozvážení pytlů a čerpání vody 
ze sklepů rodinných domů i v domě s pečovatelskou služ-
bou v obci, odstraňovali podemletý strom nakloněný nad 
komunikací. V nočních hodinách, kdy se u nás situace na 
chvíli uklidnila a my jsme měli události v naší obci vyře-
šené, byla naše jednotka operačním důstojníkem odeslána 
na výpomoc našim kolegům do Frenštátu p. R., kde jsme 
prováděli opět čerpání vody ze sklepů rodinných domů.  
V ranních hodinách byla naše jednotka opět povolána  
k čerpání sklepů v naší obci. Další událostí pro naši jed-
notku byl požár ve Frenštátě p. R. Ke konci měsíce byl  
z našeho okresu vytvořen odřad na čerpání vody v Ost-
ravě, jehož jsme se také zúčastnili dohromady v počtu 8 
členů s  dopravním automobilem Ford a téměř veškerými 
čerpadly, kterými jednotka disponuje. Délka nasazení naší 
jednotky v tomto odřadu byla 24 hodin s tím, že po 12 
hodinách se naši členové vystřídali. V Ostravě jsme pro-
váděli čerpání vody ze sklepa domova pro seniory, čerpá-
ní laguny, kde bylo zatopeno několik firem a také revizní 
šachty ostravské teplárny. Takovéhoto odřadu se naše jed-
notka účastnila poprvé.
     Na konci měsíce jsme prováděli také požární asistenci 
u kulturní akce v naší obci a řešili požár sazí v komínovém 
tělese v obci. 

Měsíc říjen a listopad byly ve znamení klidu, tudíž jsme 
nemuseli vyjíždět ani jednou. 

V prosinci jsme měli nahlášené 4 události. Nejprve jsme 
byli vysláni k dopravní nehodě dvou automobilů s násled-
ným požárem vozidla na Žuchově, dále jsme odstraňova-
li spadlý strom na komunikaci pod Maralovým kopcem. 
Před začátkem vánočních svátků byla naše jednotka vyslá-
na do Frenštátu k planému poplachu. Poslední den tohoto 
roku jsme byli v odpoledních hodinách vysláni k požáru 
průmyslové haly do Frýdlantu n. O., kde jsme se podíleli 
na rozebírání a dohašování stropních konstrukcí.

ZPRÁVA O ČINNOSTI VÝJEZDOVÉ JEDNOTKY SDH 
KUNČICE P. O. ZA ROK 2024
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Jednotka byla dovybavena díky nadaci Agrofert 6 páry  
zásahové obuvi Haix a 6 lehkými přilbami Dräger na tech-
nické zásahy. Dále bylo zakoupeno různé vybavení, napří-
klad lanový naviják do sušicí věže, dvoje vysoké holínky 
na povodně, zásahová obuv Haix, dva házecí pytlíky na 
záchranu topících se, svítící magnetické puky, dva proti-
pořezové návleky, svítilny, hadice, přechody, vázáky a lana 
včetně vaků. Byl zakoupen také 1 výjezdový tablet a tele-
fon.
Jako každý rok byly provedeny různé revize, ať již elektro-
instalace, nebo dýchacích přístrojů.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem členům za oběta-
vou práci, našim rodinám za pochopení a podporu a do 
letošního roku popřát všem plno úspěchů a především 
pevné zdraví. 

Kahánek Miroslav,
velitel JSDH Kunčice p. O.
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JUBILANTI ÚNOR 2025
91	 Ďatková Anna 	  	  
87	 Křenková Zdeňka 
85	 Fojtík Josef 	  	  	  
83	 Machová Markéta 
83	 Pícha Milan 	  	  	  
82	 Jadrná Jarmilka 
81	 Píchová Libuše 	  	  
80	 Kokešová Jarmila 

80	 Wittková Jiřina 	  	
75	 Gajdůšek Alois 
75	 Lanča Jan  	  	  
75	 Valášková Drahomíra	  
70	 Gachová Ludmila 
70	 Tymel Rudolf 	   	  
65	 Večeřová Jarmila 
60	 Najšel František

Všem 
oslavencům 
přejeme 
vše nejlepší !

Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

VZPOMÍNÁME
Nezemřel jsem, neboť vím, že 
budu stále žít v srdcích těch, 
kteří mě milovali.

Dne 06. 02.2025 uplyne 18 
let od úmrtí pana Zbyňka  
Macury. Zároveň v červenci 
tohoto roku také vzpomene-
me na smutné výročí jeho ne-
dožitých padesáti let.
Kdož jste jej znali, vzpomeňte 
s námi.

Dne 07.02.2025
vzpomeneme na nedožitých 
90 let paní 
Žofie Chasákové.

Kdo v srdcích žije, neumírá. Fr. Hrubín
V měsíci lednu nás navždy opustil pan Evžen Valášek,
pan Václav Pavliska, paní Jitka Svojsíková a paní Jarmila 
Pustková. Dovolte nám vyjádřit upřímnou soustrast za-
rmoucené rodině.

Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

Rodina Poláchová, Macurová 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
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TRAGICKÁ UDÁLOST V KUNČICÍCH - NAPADENÍ 
SMEČKOU BOJOVÝCH PSŮ
V sobotu dopoledne, kdy do Kunčic p. O. tradičně při-
jíždí mnoho návštěvníků, a to nejen s malými dětmi, ale 
velmi často také se svými domácími mazlíčky, došlo na 
frekventované cestě u místního nádraží k dramatickému 
incidentu - napadení smečkou bojových psů.
Ráno, když jsem se svou známou a našimi dvěma psy  
vyrazila na běžnou procházku, ani jedna z nás jsme netu-
šily, že se jedná o poslední chvíle strávené společně. Naše 
idylická procházka se bohužel změnila v tragédii. Z ni-
čeho nic se dírou v plotě ze špatně zabezpečené zahrady 
vyřítila smečka psů bojového plemene.
Než jsme stihly zareagovat, stály jsme tváří v tvář neovla-
datelným zvířatům. Útok byl rychlý a brutální. Na jakou-
koliv reakci, z naší strany, nebyl čas, z nenadání a napros-
to nečekaně jsme se ocitly v životu ohrožující situaci.
Smečka se okamžitě zaměřila na mého psa Roxíka.  
Kdyby místo na něj zaútočili na nás, mohlo to skončit da-
leko hůř. Náš nejmenší člen rodiny tento útok nepřežil, 
zároveň nás tím ale ochránil a v našich očích navždy zů-
stane největším hrdinou. Nechci ani pomyslet na to, co 
by se mohlo stát, kdyby na té procházce místo mě byla 
naše malá dcerka. Děti neumí vyhodnotit situaci a celý 
incident mohl skončit ještě větší tragédií.
Myslím, že každý, kdo má psa, ví, jak silné je pouto mezi 
člověkem a jeho psem. Roxík byl naším domácím maz-
líčkem, členem rodiny, byl stále okolo nás a jeho věrnost 
byla bezmezná. 
A nyní, po této tragické události, se musíme celá rodina 

vyrovnávat s bolestí, že jsme o našeho psího přítele přišli, 
a to ještě takovým drastickým způsobem. Ta bezmoc, že 
jsme mu neměli v dané situaci jak pomoci, je nesnesitelná. 
Ztráta nás hluboce zasáhla a tento zážitek ve mě zůstane 
navždy.
Tato zkušenost mě přivádí k mnoha otázkám, k zamyšlení 
a k opatrnosti. Myslím si, že chov bojových plemen by na 
jednu stranu neměl být démonizován, ale na druhou stra-
nu by měl být brán jako velká odpovědnost. 
Pokud by existovala jasně daná pravidla, důsledná  
prevence, disciplína, důkladné zabezpečení jejich pohybu, 
povinný pravidelný výcvik, aby byl pes poslušný a ovlada-
telný v jakékoliv situaci, mohou být i tito psi bezpečnými 
 a milujícími společníky. 
Zanedbání této odpověd-
nosti, může mít fatální 
následky  - pro zvířata, 
majitele i nevinné kolem-
jdoucí. Tak jak jsme toho 
bohužel byli svědky my. 
Našeho Roxíka už nám 
nic nemůže vrátit, můj 
článek ale může pomoct 
Vám. Dávejte pozor na 
sebe i své psí společníky.

AKTUÁLNÍ TÉMA

POZVÁNKA

Martina Špačková
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SPOLKY A KULTURA

Z ČINNOSTI  TURISTICKÉHO  SPOLKU  KUNČICE P. O. 
V sobotu, dne 4.1.2025 jsme operativně svolali krátkou 
novoroční akci ,, Hvězdicový sraz v chatce U Žabáka “, kde 
jsme spotřebovali loňské zásoby vína formou svařáku, kte-
rý příjemně zahřál v zimním počasí a nevytopené chatce. 
Na chvíli jsme podebatovali o novém roce a rozešli se do 
svých domovů.  
Dne 17.1.2025 proběhla naplánována výroční členská 
schůze v zasedací místnosti na obecním úřadě v Kunči-
cích p. O. za účasti 22 členů a 1 hosta, kterým byl starosta 
naší obce, Ing. Jiří Mikala. Probrali jsme důležitá témata 

pro zdárný chod našeho spolku, hospodaření a naše letoš-
ní akce. Nakonec jsme u občerstvení poseděli, podebato-
vali a večer jsme se rozešli domů.

Na neděli 18.1.2025 jsme měli naplánovanou naši, již 
tradiční úspěšnou akci, V. ročník ,,Sjíždění  Střalčáku na 
čemkoliv “. Za překrásného zimního počasí se nás sešlo 
celkem 29 a na rozmanitých prostředcích jsme si náramně 
užili sjezdy na zasněženém kopci.

POZVÁNKA NA ÚNOROVOU VYCHÁZKU PRO SENIORY
V únoru půjdeme na kratší vycházku, stejnou jako v lednu 2024 - sejdeme se v úterý 18.2. u Točny v 9:25 
hod. - dojede tu autobus z dolního konce. Pak půjdeme k ruskému kostelíku, kolem LD Polárky a přes 
BRC. Tady můžeme zajít k Sestřičkám na výborný zákusek, nebo pokračovat k Hospůdce Na Kopečku. 
To už je individuální. Ještě bude vládnout paní zima, tak si do baťůžku přihoďte nesmeky. 

 

OHLÉDNUTÍ ZA ADVENTNÍM KONCERTEM
V sobotu 21.12.2024 se konal ve farním kostele sv. Maří Magdalény adventní koncert. Navodit vánoční náladu nám při-
šel Komorní sbor Nyklband z Frenštátu pod Radhoštěm, který si pro posluchače připravil adventní písně doprovázené 
světelnými efekty.
							       		  Za spokojené posluchače David Fojtík

  Za SPV vás zve A.P.
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FOTOREPORT

Foto Beata Bulawová Foto Eva Ulčáková Foto Gabriela Kahánková

Foto Filip Konvička Foto Jana Hubáčková

Foto Ivona Hrubišová Foto Jana Hubáčková Foto Jitka Kaslová
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Foto Katka Niklová Foto Kristýna Amálie Heczková Foto Lenka Turková

Foto Katka Niklová Foto Laďka Henzlová

Foto Katka Niklová Foto Markéta Marcolová Foto Markéta Macurová
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Milí čtenáři, 

dnes bych Vás chtěla pozvat k přečtení 
jedné  knížky. 

Tu knihu jsem dostala já osobně jako 
dárek. Knížka je v paperbackovém 
obalu. Tedy vazba nic moc. Navíc tam 
na vás z obálky shlíží fotografie  ne pří-
liš sympatického muže ve věku kolem 
šedesátky.

Moc se mi do četby této knížky ne-
chtělo, ale po otevření  jsem se po pár 
stránkách začetla  a příběh toho nej-
většího bručouna na světě, jak je na 
obálce hlavní hrdina avizován, jsem si 
zamilovala. 

Moc nedůvěřuji podtitulkům „Celo-
světový knižní bestseller“. A nemohu 
potvrdit, že této knihy se opravdu pro-
dalo „X“  milionů.

Ale příběh v té knize je nadnárodní, 

Z KNIHOVNY
klidně by se mohl odehrávat i v něja-
ké jiné zemi. Jde v něm o lidi, o lidské 
vztahy, o lidské ztráty. Zkrátka je do-
jemný a přitom humorný. 

A humoru není nikdy dost. A proto 
jsem knížku zařadila do našeho kniž-
ního fondu a těším se, že její přečte-
ní přinese radost a potěšení více čte-
nářům, nežli jen mně.    Pokud jsem 
vzbudila zájem, vězte, že se jedná  
o knihu: „Muž jménem Ove“  a jejím  
autorem je  Fredrik Backman.

PS. A pokud by byla kniha vypůjčená, 
tak sáhněte například  jedné z mnoha 
knih o příhodách zvěrolékaře od ang-
lického  autora Jamese  Herriota . Jeho 
knihy jsou plné laskavého humoru.    
A pokud jste nečetli dosud nějakou knihu autora Evžena Bočka o aristokrat-
ce na zámku Kostka, přijďte si ji vypůjčit. Budete se smát nahlas. -  Anebo si 
osvěžte paměť  příhodami našeho nesmrtelného vojáka Švejka. 

Knížky tu jsou pro Vás.
Marie Starnovská, knihovnice

Tříkrálová sbírka je v naší obci vždy očekávanou událostí. 
V prvních 14 dnech nového roku jsme se tak mohli opět 
setkat s veselými skupinkami malých koledníků, kteří  
s nadšením a úsměvem na tváři chodili od domu k domu, 
zpívali koledy a přinášeli radost do našich srdcí. Jejich od-
hodlání a ochota pomáhat druhým je inspirací pro nás 
všechny.

Dovolte mi touto cestou poděkovat všem dárcům, kteří se 
připojili k této krásné tradici a svými příspěvky podpořili 
potřebné, otevřeli dveře svých domovů a s úsměvem na 
tvářích nás přivítali vlídným slovem. Díky Vám všem se 
podařilo vybrat krásnou částku.

Děkujeme hlavně malým i velkým koledníkům, vedou-
cím skupinek, Katce Niklové a vůbec všem, co se na sbírce 
podíleli. Tato tradiční akce, organizovaná Charitou, má 
za cíl pomoci potřebným a šířit dobrou vůli mezi lidmi.  
A to se u nás v Kunčicích, myslím, podařilo!

Vaše úsměvy, odvaha a touha pomáhat a někdy i slzy  
dojetí jsou důkazem toho, že některé věci dělané zadar-
mo, jsou ve skutečnosti k nezaplacení. Přejeme vám, aby 
Vám štěstí, které Vám koledníci rozdávali, vydrželo po 
celý rok a těšíme se zase v lednu 2026. Děkujeme!

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Kristýna Amálie Heczková
Foto: kolektiv autorů,

vedoucí jednotlivých skupinek

Všechny fotografie si můžete prohlédnout na webo-
vých stránkách obce, malou ochutnávku ve formě  
fotoreportáže jsme si pro Vás nachystali na prostřed-
ní dvoustraně.
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MAS FRÝDLANTSKO - BESKYDY Z.S.
Projekt s názvem „Modernizace farmy  
v Kunčicích pod Ondřejníkem, 2024“ se stal  
součástí realizace Strategie rozvoje území obcí 
MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s. na roky 2021 
– 2027. Projekt byl realizován panem Leošem 
Řezníčkem z Kunčic pod Ondřejníkem, jeho 
farma se zabývá živočišnou výrobou – chovem 
dojeného skotu. Farma se snaží zaměřit na mo-
derní způsob zemědělské produkce, a vnímá 
nutnost reagovat na nové požadavky společ-
nosti a technické možnosti digitální doby, která 
zavádí technický a technologický potenciál do 
praxe s cílem dosažení ekologicky, energeticky 
a ekonomicky nejlepších výsledků při zachová-
ní kulturní krajiny a dlouhodobé udržitelnosti 
krajiny. Pro potřeby dojení je na farmě od roku 
2017 využíván dojící robot, úklid podlah ve stáji 
nově od letošního roku zajišťuje robotický vysa-
vač kejdy, příští rok bude pořízen napájecí auto-
mat pro telata.

V rámci Intervence 52.77 – LEADER byl  
pořízen rozdružovač balíků. Pořízený stroj 
bude využíván pro rozdružování balíků slá-
my pro stlaní a pro rozdružování sena a senáží  
pro krmení. Nahradí tak fyzicky namáhavou 
práci, zvyšuje efektivitu práce, ale také zlepšuje 
životní podmínky zvířat a přispívá k udržitel-
nějšímu a ekonomičtějšímu provozu farmy. Pan  
Řezníček by tímto rád poděkoval za poskytnutou 
podporu od MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s. 

Kontakt: 
Leoš Řezníček
Adresa: č.p. 75, 73913 
Kunčice pod Ondřejníkem
Tel: 732 950 980

 
 

Více informací o podpoře a činnosti 
MAS Frýdlantsko - Beskydy z.s. naleznete na 

https://masfrydlantskobeskydy.cz

POZVÁNKA
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Nabídka autobusových zájezdu z naší obce
Autobusová doprava BESKYDBUS Glembek s.r.o.

nabízí jednodenní zájezdy do Bešeňová Thermal park

sobota 22.2. 2025 a sobota 29.3. 2025

Vstupné dle platného ceníku Termálu Bešeňova
platba v hotovosti v € v autobuse
Ceník naleznete zde: https://www.besenova.com/cs/cenik/cenik-
besenova

Cena za dopravu zůstává stejná jako v loňském roce: 700,- Kč / osoba

Odjezd: v 6:10 od zastávky U kostela sv. Maří Magdalény v 
Kunčicích, dále lze nastoupit po trase dle předchozí domluvy v 
Čeladné, Frýdlantu n. O, Frýdku – Místku

Upozorňujeme, že cestovní pojištění si zajistí každý účastník sám

Více informací na tel. 733 712 627 - Lenka Šturalová (Glembková),

Email: P.Glembek@seznam.cz

POZVÁNKY

Autobusová doprava BESKYDBUS Glembek s.r.o. nabízí jednodenní zájezd

Jižní Morava, Mandloňové sady - Hustopeče
v sobotu 22.03.2025

Největší kvetoucí sad mandloní ve střední Evropě, kuchařská show s Romanem Stašou, cimbálová muzika, 
koncert kapely Moravians a také Anny K, bohatý doprovodný program

• Vstupenky pro plné vstupné je možné zakoupit v předprodeji za 200 Kč, pro důchodce a děti je cena stejná i na 
místě. Jiná skupinová sleva není možná. 

• Vstupenku si zakupte sami: https://www.slavnosti-mandloni.cz/
• Cena za dopravu 650,- Kč / osoba

• Odjezd: v 6:30 od zastávky U kostela sv. Maří Magdalény v Kunčicích, dále lze nastoupit po trase dle 
předchozí

domluvy v Čeladné, Frýdlantu n. O, Frýdku – Místku

Více informací na tel. 733 712 627 - Lenka Šturalová (Glembková), Email: P.Glembek@seznam.cz
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ZE ŽIVOTA ŠKOLY

VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ VE ŠKOLE

ZE ŽIVOTA ŠKOLKY

V naší škole je už tradičním zvykem, že se poslední školní den před Vánocemi sejdeme 
všichni na jedné chodbě a společně si zazpíváme nejen tradiční koledy, ale i známé vánoční 
písně.
	 V tmavé chodbě, kde svítí pouze svíčky a baterečky žáků, se vždy vytvoří tajemná 
atmosféra. S prvními tóny kláves, na které hraje p. uč. M. Kahánková, se školou rozez-
ní tóny písní. Zpíváme, vnímáme společně očekávání Vánoc a krásné chvíle společného  
prožívání času.

Blanka Baňková

VÁNOČNÍ CINKÁNÍ V MŠ ŠKOLNÍ
Na středu 18. 12. 2024 jsme se letos obzvlášť těšili. Na 
rozdíl od všech ostatních v tomto roce pro nás byla 
totiž výjimečná! Hned zrána jsme se s dětmi vypravili 
do nedalekého Centra tradičních technologií v Příbo-
ře, kde jsme si užili program plný koled, básní, zvy-
ků a hádanek. Zde nás také čekal první dárek tohoto 
kouzelného dne v podobě velké pochvaly a „Štěstíčka“ 
od zdejších průvodkyň, které pěly na naše děti samou 
chválu. 
Po drobném občerstvení v podobě vánočky a lipového 
čaje jsme se vydali zpět do školky, která se díky našim 
kolegyním a paním kuchařkám proměnila doslova  
v hodokvas! Než jsme se pustili do jídla, seznámili 
jsme se s tradicemi, jež nám mimo jiné předpovědě-

ly, že v příštím roce si užijeme spoustu legrace, zůstaneme  
kamarádi, vydáme se společně na výlet, a to vše ve zdraví.
Po vydatném obědě již ale naše zvědavost nemohla být větší, 
a proto jsme se vrhli do rozbalování dárků, které nám Ježíšek 
pod stromečky zanechal. Ta radost v dětských očích se nedá 
popsat! A kdo by si myslel, že tohle je ten šťastný konec, toho 
vyvedeme z omylu. V brzkém odpoledni přijali naši rodiče 
pozvání do Galerie, kde je čekalo pásmo o sněhulácích v po-
dání dětí z Dolňánku a následné zpívání koled s jejich mlad-
šími kamarády. 
Překrásný den jsme pak zakončili společným posezením 
provoněným ovocným punčem a cukrovím z kuchyní našich 
maminek.
Děkujeme za příjemný čas s Vámi!

Hana Kulhánková
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SV. MIKULÁŠ V MŠ ŠKOLNÍ
V noci ze 4. na 5. 12. 2024 se naše 
školka proměnila jako mávnu-
tím kouzelného proutku! Když 
děti ráno vstoupily do herny, 
spatřily nad hlavami pohupující 
se dárečky, vločky, baňky a do-
mečky. Třídy zdobily adventní 
věnce, štoly, betlémy, světýlka  
a co víc! Každou z nich provoněl 
vánoční stromeček.
To byl ten správný čas přiví-
tat vzácnou návštěvu. Děti se 
jaksepatří ustrojily, a to ne do 

ledajakých šatů, stali se z nich 
malí andílci! Takto připrave-
ny netrpělivě vyčkávaly a čas 
si krátily koledami a zimními  
písněmi, dokud se neotevřely 
dveře a v nich se neobjevil sám 
sv. Mikuláš. Jaká radost, že přišel 
v doprovodu svého pomocníka, 
anděla, s košem plným balíčků! 
A věřte nebo ne, dostalo se na 
každého.

Hana Kulhánková

ZIMNÍ SPORTY A ZOH U SLUNÍČEK 
Během jednoho lednového týdne jsme si u nás ve školce 
povídali o zimních sportech. Některé jsme si podle sebe 
přizpůsobili a ve třídě zkusili. Krasobruslili jsme, skákali 
na lyžích, běžkovali... Namalovali jsme si krásný obrázek 
snowboardisty, osvojili jsme si nové písničky se zimní te-
matikou, podívali jsme se na videa z minulých olympiád. 
Dětem se sportovní videa velmi líbila, a proto jsme si pro 
ně jako překvapení přichystaly ZOH na „školkové“ zahra-
dě. Sněhové nadílky bylo mnoho, a to přispělo k příjemné 
atmosféře her.
První na řadě bylo zapálení olympijského ohně. Poté 

sportovci skoro ze všech zemí světa provedli nástup se 
svou vlajkou. Následoval Olympijský slib. Soutěžilo se  
v několika disciplínách např. sjezd na bobech, vytvoření  
sněhového andělíčka, slalom mezi kužely, hod sněhovou 
koulí do obruče aj. Všichni sportovci hráli fair play, a to 
se cení.  Pomáhali si, závodili s radostí a bez slz. Vítězové 
jsme byli všichni, a hlavně jsme si užili sníh, na který jsme 
se moc těšili! Nakonec jsme uhasili olympijský oheň a ve 
třídě proběhlo vyhodnocení her. Děti obdržely medaile  
a dobrůtku. Tak sportu zdar!

Za „MŠ Dolní“ Bc. Tereza Matúšková
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Připojíme vás k internetu i tam, 
kde to jiní neumí.

Volejte 24/7
nebo pište na info@tlapnet.cz

www.tlapnet.cz

+420 606 606 035

3O dní  
na vyzkoušení

podpora 
24/7

výběr tarifů  
od 245 Kč

sleva až 30%  
s předplatným

rychlost až  
2 GB/s

TV se zpětným 
přehráváním

Internet?
Jedině  
Tlapnet!

Kunčice pod Ondřejníkem

I ve vaší obci

INZERCE
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Řádková inzerce
Palivové dříví - PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ 
BUK / SMRK. Dříví naštípané na prostorové me-
try nebo špalky (rovnané) od 30 cm délky. Možnost 
dovozu odběrateli. 
Tel.: 603  315  738

Prodám dvoukolový výsuvný hasičský žebřík 
typ - ZD - 12 za traktor  ( 721 626 220 )

INZERCE
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SNĚHULÁK FEST 2025
Sněhulákfest 2025
Děkujeme, že nám posíláte své krásné sněhuláky, nezapomeňte si přijít na matriku pro drobnou 
odměnu. Sledujte webové stránky obce: https://www.facebook.com/groups/obcanekuncic; kde bude po 
"sněhové sezóně", tedy snad někdy v březnu, pokud nás počasí nepřekvapí :-) probíhat hlasování  
o obecního sněhuláka roku 2025! Těšíme se na Vaše další příspěvky.

PS: Pokud mi náhodou nějaký již zaslaný sněhulák vypadl, prosím o připomenutí.
Kristýna Amálie Heczková

Davídek Brachniak Farma Menšík Karolínka Vedralová Lubošek Laski s maminkou

Farma Menšík 2 Děti z MŠ Dolní Zdeněček Palarčík s maminkou

Emička Figalová a Marek Helebrant Filip Jansa s babičkou

Rodina SoustružníkovaMarek a Štěpík Helebrantovi

?
ZDE MŮŽE 

BÝT TEN VÁŠ
SNĚHULÁK
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POZVÁNKA


